



# 巴勒斯坦各派签署《北京宣言》

## 巴勒斯坦14个派别首次齐聚北京举行和解对话;宣言高度赞赏中国为支持巴人民权利、结束分裂、统一巴立场所作真诚努力

据新华社电

应中方邀请,巴勒斯坦14个派别高级别代表于7月21日至23日在北京举行和解对话。23日上午,中共中央政治局委员、外交部长王毅出席和解对话闭幕式并致辞,巴各派签署了《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》。外交部发言人毛宁在当日例行记者会上应询介绍有关情况。

毛宁表示,这是巴勒斯坦14个派别首次齐聚北京举行和解对话,为饱受苦难的巴勒斯坦人民带来了宝贵希望。宣言高度赞赏中国为支持巴人民权利、结束分裂、统一巴立场所作真诚努力;强调应在联合国主持下,召开地区和国际广泛参与的、具有充分授权的国际会议;认为北京对话展现了积极和建设性的精神,同意在巴解组织这一巴人民唯

一合法代表的框架下实现涵盖所有派别的民族大团结;根据联合国有关决议,建立以耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国,坚持包括约旦河西岸、耶路撒冷和加沙在内的巴勒斯坦领土完整;表示将根据巴各派共识,按照巴现行基本法,组建临时民族和解政府,开展加沙重建,并根据通过的选举法尽快筹备并举行大选;强调根据通过的选举法,采取务实举措组建新的全国委员会;一致同意激活临时统一领导框架并机制性运行,共同进行政治决策;同意成立集体性机制,全面落实宣言各项条款,为落实宣言设定时间表。

毛宁说,正如王毅外长在致辞中所说,此次对话最重要的共识就是实现所有14个派别的大和解、大团结,最核心的成果就是明确巴解组织是巴勒斯坦人民

唯一合法代表,最突出的亮点就是围绕加沙战后治理、组建临时民族和解政府达成一致,最强烈的呼吁是要根据联合国有关决议实现巴勒斯坦真正的独立建国。

毛宁表示,王毅在致辞中针对当前加沙冲突困境,提出“三步走”中方倡议。第一步是推动加沙地带尽快实现全面、持久、可持续停火,确保人道援助和救援顺畅准入。第二步是秉持“巴人治巴”原则,携手推进加沙战后治理。第三步是推动巴勒斯坦成为联合国正式会员国,并着手落实“两国方案”。“三步走”环环相扣,缺一不可。

“中国同巴勒斯坦是相互信任的好兄弟、好伙伴。中方真诚期待巴勒斯坦各派在内部和解基础上早日实现巴勒斯坦民族团结统一和独立建国。我们将同有关各方一道,继续为此作出不懈努力。”毛宁说。

## 首届永春乌髻文化旅游节开幕

海都讯(记者 杨江参 通讯员 康庆平) 为进一步深入挖掘和展示乌髻独特的文化底蕴和旅游资源,促进文化交流与传承,助力永春文旅产业的发展,积极打响“有一种生活叫永春”品牌,7月23日,以“千年乌髻岩 圆梦山水间”为主题的2024年首届永春乌髻文化旅游节在永春乌髻岩风景区开幕。

乌髻岩,位于永春县城西北40公里的锦斗镇飞凤山,因岩后有乌石形似古仕女美髻而得名。乌髻岩,始建于唐开元年间,距今已有1300多年的历史,是泉州南佛国独具特色的著名古刹,是对外开放宗教活动场所、县级重点文物保护单位,集“朝圣”与观光于一体旅游胜地。



开幕当天,举行了徒步登山比赛等活动(康庆平/摄)

在当天开幕式上,精彩纷呈的闽南文化艺术演出生动地展现了乌髻岩深厚的文化底蕴;10个文旅项目的签约仪式,为永春文旅产业发展注入强大动力。同时,还举行了乌髻岩景区开发项目以及永春县农文旅资源推介活动,乌髻岩摄影和短视频大赛、讲解员大赛颁奖仪式,

以及徒步登山比赛、千人素食宴。据了解,此次活动时间为7月22日至24日。这期间,还将举行书法展和摄影展,开展乌髻文化交流研讨会。同时,还举行包含提线木偶、南音、戏曲、永春木偶戏、布袋戏、民俗游街等特色闽南民俗文化活动。

# 追寻大师足迹 探寻宝藏城市

## 泉州推出“来泉州,探寻弘一足迹”主题文化之旅精品线路

海都讯(记者 柳小玲) 为进一步弘扬中华优秀传统文化,深入挖掘和传承弘一法师的卓越贡献与崇高精神,提升泉州文化旅游品牌影响力,7月23日,记者从泉州文旅集团获悉,泉州打造文化赋能的旅游精品线路,联动清源山景区与

泉州古城,邀约广大市民游客一同参与追寻弘一法师的足迹,探寻泉州这座宝藏城市。

晚年的弘一法师,与泉州结缘14年之久,他在这里留下的深邃足迹与璀璨成就,点亮了泉州这座世遗之城的星空。泉州文旅集

团为此推出“来泉州,探寻弘一足迹”主题文化之旅精品线路,活动将于7月27日正式开始,为期一天,线路为清源山弘一法师舍利塔—承天寺—开元寺—小丛林。

据悉,该精品线路为“润物无声”文旅服务平

台暨“泉有礼·宋元韵”文创品牌发布会主题配套活动之一。线路联动清源山景区与泉州古城,串联弘一法师晚年在泉州留下足迹的四个点位,形成一天的主题文化之旅,全程为大家带来文化讲解、趣味打卡、互动交流

等线上线下相结合的体验内容,打造出一条可常态化开展的弘一法师主题文化之旅。

活动将结合“润物无声”文旅智慧服务平台,开展线上打卡活动,以清源山弘一法师舍利塔为起点,以弘一法师晚年在

泉州生活的14年为背景,深入了解弘一法师与泉州结缘的历史足迹,学习他所传递的爱国精神、励志精神、自律精神、探索精神、博爱精神。线下首发团活动后将赠送每位学员一本《弘一大师纪念文集》。

# 泉州国省道“一坡一档” 筑牢汛期安全防线

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 张卉) 挂网植草、加高挡墙、新增排水沟……2024年年初至今,南安公路分中心已高效完成国道355线、省道213线等多个路段10项边坡防护工程。

由于南安地处泉州中部沿海向山区过渡地段,这一特殊地理位置导致南安既有山峦也有平原,南安公路分中心管养的国省道普通公路边坡安全隐患多样复杂,且去年接连遭受台风暴雨影响,多处路段边坡遭到破坏。为此,南安公路分中心及时采取相应措施,组织专人重点推进边坡灾防工作,在进行“一坡一档”的基础上,率先完成边坡隐患排查并开展大规模整治工作。本次整治的边坡或是

因为水毁破坏,或是因为岩层风化易落石,修复完成后,边坡顺利穿上“坚硬盔甲”,群众通行更加安全。

自广东梅大高速茶阳路段塌方事故发生以来,泉州市公路中心深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,汲取灾害事故教训,高度重视“一坡一档”摸排统计工作,为泉州市国省道普通公路1143处边坡进行全面“体检”,建立专门档案,仔细查找存在问题和不足。

“一坡一档”,精准治理是目的。泉州市公路中心坚持“人民至上、生命至上”理念,通过现场勘察、检测检查,结合日常管养情况,完成“一坡一档”信息表,内容包括边坡具体位置、责任

人、边坡类型、排水设施类型、防护设施类型等,对边坡进行分类,并及时录入自然灾害综合风险交通行业(公路水路)数据库。“我们会根据边坡不同技术状况采取不同应对措施,如一类采取专项巡查监测,二类根据实际情况采取监测或整治,三、四类则需开展重点整治。通过完善公路边坡台账,达到消灭隐患存量、控制隐患增量、精准施策治理的目的。”泉州市公路中心相关负责人说道。“一坡一档”建立,对泉州国省道边坡的整体管理与养护提供数据支撑,对边坡病害的发展情况提供查找和跟踪依据,为未来边坡的管理养护提供可靠的基础数据。



防治结合,保障安全是关键。在“一坡一档”工作顺利推进下,目前,南安、安溪、永春、德化等公路分中心已顺利完成省道312、国道356、国道355线等路段

多项边坡防护工程。泉州市公路中心坚持防治结合、标本兼治,大幅提升公路边坡预防性养护力度,在重点灾害防治上下足功夫。当前,台风多发季节已到来,

织密织牢“边坡监测网”能做到问题早发现、早整治、早消除,有针对性地部署和落实防汛抗台工作,有效保证公路畅通,让群众出行更安全、更放心。